Test 3, geometrie, clasa a VIII-a B, nr. 2,  10.03.2011

(4p) oficiu
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     1.    În figura alăturată este ilustrată schematic schiţa unei 
            ferestre ABCD la mansarda unei clădiri.  AB =15 dm, 

CD = 9 dm, AD = 8 dm. Pentru a-i da o rezistenţă mai 

bună şi un design mai plăcut se mai pune o latură CM 

astfel încât aria suprafeţei MBC să fie egală cu aria 

suprafeţei CDAM.  Punctul M este situat pe AB astfel 

încât 
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; (x este o distanţă exprimată în decimetri; 
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        a) (1p) Să se exprime în funcţie de x, aria suprafeţei CDAM.
        b) (1p) Să se arate că aria suprafeţei MBC este egală cu 
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        c) (1p) Dacă x = 3 dm să se calculeze suma totală a segmentelor  de pe figură.
       d) (1p) Având în vedere că nu se permit înnădituri, de câte bare de profil de aluminiu este nevoie       

            dacă acestea se livrează la 2,5 metri lungime. Să se arate că se pierde mai mult de 30% din 
            materialul achiziţionat.  


      2.   În figura alăturată este reprezentat schematic un 

colector dintr-o fabrică de nutreţuri combinate. 
  
VABCD este o piramidă patrulateră regulată 

dreaptă cu AB = 2 m, unghiul diedru al planelor 

(VAD) şi (VBC) este de 60(,   ABCDA`B`C`D` 

este o prismă patrulateră regulată dreaptă cu 

CC` = 
0,5 m.
        a) (1p) Să se calculeze volumul total al colectorului.
        b) (1p) Ştiind că colectorul este confecţionat din tablă 

de fier ce cântăreşte 40 kg/m2, calculaţi masa acestuia.
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